

ページ	該当箇所		訂正内容
134	令和4年 考查B 建築計画2(解答例) 8 容積率 (は)	誤	<p>・宅配ボックスを設ける部分の床面積は、各階の床面積の合計の 1/100 を限度に算入しない。</p> $4,510 \text{ m}^2 \times 1/100 = 45.1 \text{ m}^2$ <p>計画の郵便受・宅配ボックスの床面積</p> $21.0 \text{ m}^2 \leq 45.1 \text{ m}^2$ <p>よってすべて算入しない。</p>
		正	<p>・宅配ボックスを設ける部分の床面積は、各階の床面積の合計の 1/100 を限度に算入しない。</p> $4,634 \text{ m}^2 \times 1/100 = 46.3 \text{ m}^2$ <p>計画の郵便受・宅配ボックスの床面積</p> $21.0 \text{ m}^2 \leq 46.3 \text{ m}^2$ <p>よってすべて算入しない。</p>
135	令和4年 考查B 建築計画2(解答例) 9 北側高さ制限 (は)	誤	<p>・法第56条の2による条例で指定する区域の指定はないことから、<u>北側前面道路の反対側の境界線</u>からの水平距離に 1.25 を乗じたものに 10m を加えたもの以下でなければならない。</p>
		正	<p>・法第56条の2による条例で指定する区域の指定はないことから、<u>北側隣地境界線</u>からの水平距離に 1.25 を乗じたものに 10m を加えたもの以下でなければならない。</p>